

出租

医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水电暖、办公室齐全,交通便利,可做仓库~生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。

有意电话:13643264223、15350789680

# 伪造人脸视频出售 解锁他人社交软件

## 三名犯罪嫌疑人被任丘警方抓获 这是全省公安部门首次破获此类案件



犯罪嫌疑人赵某军(左)



民警查获的作案工具 本报通讯员 摄



本报讯(记者 代苗苗 通讯员 韩成亮)任丘市一个犯罪团伙非法为他人制作人脸视频用于解锁社交软件,疯狂敛财30余万元。日前,任丘市公安局关掉该团伙,抓获赵某军、袁

某、王某等3名犯罪嫌疑人。据悉,这是我省破获的首个通过深度伪造人脸用来解锁社交软件的网络犯罪案。

8月23日,任丘市公安局网安大队民警在工作巡查中发现,

一个网名为“随遇而安”的网民发布了“接QQ人脸解封、身份证解封”的信息。锁定线索后,民警立即展开核查工作。

经查,网民“随遇而安”是一名叫赵某军的任丘籍男子。8月

24日,民警通过周密部署,在任丘市长丰镇某村将赵某军抓获。

经讯问,赵某军交代,客户把他的身份证信息和他人手持身份证的图片发给他,他使用软件做成人物能眨眼、能动的视

频。做好后,他再把这样的视频以每条60元的价格卖给客户。有了这样的人脸视频,客户可以骗过人脸识别系统,登录他人的QQ等社交软件,不仅能窥探他人隐私,还会威胁他人财产安全。

今年6月以来,通过给他人制作人脸解锁视频5000余次,赵某军及其团伙非法获利30余万元。民警循线追踪,于8月27日、9月4日先后将赵某军的同伙袁某、王某抓捕归案。

因涉嫌侵犯公民个人信息罪,犯罪嫌疑人赵某军、袁某、王某程目前已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

任丘警方提醒,一些网络服务要求市民上传手持身份证的照片或视频,市民对此应保持警惕;平时不要下载或使用来历不明的应用程序,避免使用陌生的无安全防护的Wi-Fi;不要随意上传照片到网上,也不要轻易接受他人拍摄照片的要求;不要随便扫描二维码,不要轻易把自己的验证码发给别人。

### 市应急管理局:

## “闭环”整改隐患 强化源头治理

“两转两促三思考”  
思想大讨论 实干大行动

本报讯(记者 鹿维双)近日,市应急管理局针对小化工行业安全开展了专项整治活动,切实解决因化工装置运行年限长、设备维护不当、安全管理薄弱等原因造成的安全隐患。

我市共有危险化学品从业单位1737家,涉及危险化学品8大类、200余个品种和15种危险化工工艺。另外,我市还有危险货物运输车辆15400多辆,油气输送管道32条、962.6公里。

如何做好安全生产工作,成为摆在应急管理部门面前的一个重要课题。自“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动开展以来,市应急管理局

聚焦防范化解重大风险目标任务,强化责任、狠抓落实,多措并举、持续发力。

市应急管理局健全完善“党政同责、一岗双责”等安全生产责任制,形成逐级负责、人人尽责的良好局面;狠抓隐患排查和执法监管,对排查出的隐患实行“闭环式”整改,实现安全隐患“大起底”“大清零”;强化应急救援保障体系建设,强化应急演练,配齐配

强配好应急装备和物资;强化源头治理和系统治理,全力推进“一园一策”“一企一策”,提高安全水平;全面强化各级领导干部、监管人员的培训,抓好企业全员培训;督促县乡政府严格落实“打非治违”主体责任,形成高压震慑;严肃责任追究,对发生安全生产事故的相关人员,无论涉及谁,一查到底、严肃追责。

## 市本级公租房分配9月16日进行

### 共有44户家庭参加分配

本报讯(记者 霍钢杰)昨日,记者从市住建局获悉,2021年度市本级公共租赁住房分配将于9月16日进行。据介绍,参加本次实物配

租的共有44户家庭。本次实物配租房源共计296套,分布在沧兴一品、锦绣观邸、天成熙园等15个小区,房型为一居室或两居室。

本次分配采用现场抓阄的方式配租房源。保障人口1人的,配租一居室;保障人口2人的,配租一居室;保障人口3人的,配租两居室;保障人口4

人的,配租两居室。另外,保障人口中有65周岁以上老人或残疾人员的家庭,优先分配带电梯住宅。

## 醉酒男子躺在高速路上想轻生

### 高速交警将他带离,并帮他联系家人

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)日前,山东一男子酒后因家庭琐事轻生,在秦滨高速公路快车道上躺了半小时(右图)。高速交警渤海大队民警耐心劝导他两小时后,把他交给家人带回。

9月6日下午3点左右,高速交警渤海大队民警通过视频巡查发现,在渤海新区境内的秦滨高速山东方向254公里处,有人躺在主路快车道上。

民警迅速赶到现场。躺在路上的是一名男子,他浑身酒气,神志不清。此时,后方车辆

很多,纷纷紧急刹车避让。民警急忙将这名男子带到附近的岗亭警务站。据了解,这名男子是山东人,今年57岁,酒后乘车从天津市滨海新区路过这里。途中,他想起多年来的家庭矛盾,越想越心烦。有了过激的想法后,他在附近服务区下车,走到高速公路中央躺下,想要轻生。

民警了解事情原委后,耐心地开导了他两个小时,他逐渐清醒,情绪也稳定下来。随后,民警联系了他的女婿,将他接回家中。



本报通讯员 摄

扫码看视频  
新闻料更多

车辆急速奔驰的高速公路上,竟然躺着一个人……请用手机扫描二维码,观看民警救助他的场景。



## 市政府质量奖 开始申报

本报讯(通讯员 张磊 王新兴 记者 张倩)记者近日从沧州市市场监督管理局获悉,第六届沧州市政府质量奖开始申报。

根据《沧州市政府质量奖管理办法》相关规定,沧州市政府质量奖是市委、市政府为激励先进组织和个人而设立的最高质量荣誉,包括“组织奖”“个人奖”。

符合申报条件的单位和个人,可于9月22日前将申报材料经各县(市、区)质量主管部门推荐,报送至沧州市实施质量强市战略领导小组办公室。

### 市民政局:

## 举办慈善 宣传活动

本报讯(记者 苏少静)5日,市民政局主办的慈善宣传活动在市文化艺术中心广场举行。活动现场,一些市民还向“关爱困境儿童”公募项目捐款5000余元。

### 孟村法院等部门:

## 进校园宣传 法治知识

本报讯(记者 苏少静)8日上午,孟村回族自治县法院、教育局、团委联合举办“法雨春风进校园”活动。

当天,法官走进孟村育才小学,以《民法典》与青少年的关系为主题,结合实际案例,深入浅出地讲解了《民法典》,引导学生们学法、守法、懂法、用法。